
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 40 (quadragésima ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, 

da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 28( dias) dias do mês de 

novembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Antonio Carlos Araújo Martins, Francisco Hudson Guilherme (J,j 
Araújo, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Francisco José de Sous 

J Diogo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís Teixeira Freitas, Luís Denilse 

Peres Martins, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa e Pedro Veras de 

Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, em 

nome de Deus fez a abertura da sessão e iniciou o expediente com a 

execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida, solicitou que 

fizesse a leitura da ata da Sessão anterior que após lida e discutida, foi 

aprovada, com duas abstenções do Chiquinho Diogo e Antônio Carlos. NA 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N2 1712018 

que" NOMINA VALTAN MENDES FURTADO , A ARENINHA NO BAIRRO 

JOVINÃO", de autoria do Vereador Denilson ( aprovado). Leitura e 

distribuição de cópias do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N 01/2018 ( 

aprovado em primeiro turno). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônio Carlos 

- registrou a imprensa em nome do Blog Professor Tim e pediu uma moção 

de pesar pela morte do cidadão Chico do Carmo. Disse que visitou a 

Empresa Conceito e que iria procurar o dono da empresa em Fortaleza, que 

vem atrasando sempre os salários dos seus funcionários e de outros direitos 

trabalhistas (carteira assinada), vindo no mesmo caminho da P2 e que vai 

mexer nela. A mesma bola de neve, disse Antonio Carlos, após falar com o 

cidadão Franzé em relação á empresa que trata das nossas luminárias, 

deixando nossas comunidades no escuro e o Canindezinho hoje é um 

deserto. Antonio Carlos elogiou a fisioterapeuta Socorrinha Arrais como 

uma excelente profissional, destacando matéria na imprensa sobre Nova 

Russas ter entrado na lista das 18 cidades com serviços irregulares de 

fisioterapia, disse mais. Que o material humano é de i é bom e a estrutura, 

mas, criticou o equipamento antigo/sucateado de cerca de 20 anos, 

pedindo que o Secretário de Finanças fosse visitar o setor de fisioterapia e 

vê a cama furada e o colchão rasgadq máquina antiga, paraer 



Vereador Denílson (durante 20 minutos, por cessão dos 10 minutos da 

vereadora Socorrinha Holanda) registrou a imprensa em nome do Blog 

Professor Tim, sobre algumas coisas debatidas na Câmara pela oposição são 

inconsistentes e de quem não tem o que fazer, dizendo que o cargo de 

confiança é de confiança do prefeito e de sua base legislativa, dizendo que 

tal criatura está completamente perdida e só é defendida pela oposição, e 

se essa pessoa está de saída é por outros motivos e não porque cortou a 

água de vereador ou de fulano ou sicrano. Citou o fato da mãe do prefeito 

que teve sua ligação de água cortada e foi lá pagou a taxa de religação sem 

reclamar, dizendo a estratégia de sustentação do diretor do SAAE est áà  
errada e que ele é uma pessoa desqualificada. Disse mais: estão sendo 

corrigiaas as talhas de iluminação, tolha salarial está sendo atualizada na 

atual gestão; reconhecendo também avanços grandes na saúde do governo 

Rafael como é a Policlínica, a compra do Hospital. Pediu para os vereadores 

de oposição não trouxessem picuinhas de interesses políticos contrariados 

para não prejudicar a população, dizendo que os locutores jogar no ar uma 

notícia totalmente sem nexo e sem consistência para a população, talvez 

articulados por esse diretor do SAAE que o prefeito não deveria ter mais 

confiança nele. Sobre o ex secretário de Saúde, disse Denílson, todo mundo 

sabe, que ele fazia dentro da Secretaria de Saúde trabalho para ajudar 

candidatos a deputado da cidade dele, mesmo assim, o prefeito nunca 

exonerou o tal secretário, dizendo que ele nunca teve a decência de 

agradecer. E não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, e mandou que lavrasse a presente ata que 

após lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova 

Russas, 28 de Novembro de 2018. 
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